



SAMBI attributsförvaltning minnesanteckningar från arbetsgruppsmötet 2018-02-07

1 Deltagare

Tomas Fransson Inera

Henrika Littorin Inera

Joakim Sandberg eHälsomyndigheten

Stefan Halén iis

Lars-Erik Hillberg SLL

Tomas Källsen Inera (Pascal)



2 Inledning

- Tomas Fransson inledde med att hälsa alla välkomna.

3 Genomgång av aktiviteter och attributspecifikationen se [Trello](#) (inbjudan krävs)

- Vid mötet diskuterades två nya tänkbara attribut för behörighetsstyrning, ett som rör specialistkompetens och ett annat som handlar om personer som har begränsningar när det gäller sin legitimerade yrkesroll. Mötet bad Tomas Källsen och Henrika Littorin återkomma med konkreta förslag till nya attribut. Dessa ska remissas i attributförvaltningen.
- 26:e mars kl 14:00 blir nästa datum, Tomas Fransson kallar, Stefan Halén bokar lokal och telefonkonferens.